urautuarnihe3NkL 2

«£CUGUULUUT2L-24/67» dwdlugpny nbpunhih dwppdwt swnwynipyniutbph UU qudwi
gnnépupwgh qguwhwwnnn hwuduwdnnnyh thuwh

p. Gplwu «07» «06» 2024p.

Uwutiwlygnid Eht'
Quwhwwnnn hwuduwdnnny' <pwtn Uypingw / MU nblwdwn /
Cwiusuwdnnnyp pwpunninuinp' Updhul Uwhwlyuwt / 3L/
1. Vwutw wnwownplws qup b pupuguljw wpnynipuubiph dwuht.

1.1 Uwutiwlgh Ynndhg uwhdwugwsd dwdybnnud ubipyuywgyby htwnlyw) quwihtu wnwownpyp.

Uwutiwlgh wujwunuip
Qudwt ghup, U Cwpnipyniu Wjwqjut
Quithwpwdhu
<< npwd Unwowplywé qhup, £ npwd
UWnwug ULUL LEpwnjw LUK
1 150000 150000 150000

1.2 Uwutwlgh Ynndhg ubipyuywgyws hwpinp /quuht wnwewnlyp/ hwdwwwwnwufuwunwd £ hpwybpny
uwhdwuwd wwhwugubiphu:

1.3 Cwpnipniu UWJwqyuiu U3-htu dwliwsh] wnwoht wnbin qpwnbignwé' puinpyuwé dwutwyhg:

1.4 Cwuwnwiinby wwjtwlwaghp Yuptnt npnpdwit dwuht hwjiwpwipniejwt inbipuwnp b hpdp punniubinyg
<<Qunwiubiph Jwupt>> << opbiuph 10-pp hnnjwdh 4-pn Jwup 1-htu Ybwp' wnwtg wugnpdnipjw
dwdytin uwhdwubnt, puupywd dwutiwyght ubipluywgub) wwydwuwghp Yupbint wnwownl:

Quwhwwnnn hwuduwdnnny’

Lpwiuwn UYypungwt

=

Mg Updhut Uwhwljwt /pupunninup/



